[TERE 20 FEEHLE I F>THRLLVT A/ \WT BEREE IHEERIZ DT

%=

=

=2

1. ER 20 EEHLICHFE>TRLLWR ANV TRIEREE | REIKR

i TAEF X Sy oG - MRS (N - [JHER) %
D /1N - HEEDER 43
@ —Es 166
~A 3y TR
@ FIHE O 14
& &t 223
ERFH A Xy IS - RS (N - FIER) %
@ 7N - HEEEDES 175
@ —DE 18
FHA R
@ FEEDOH 4
& &t 197

SOERE 20 AEE L. 1A (HR) 12 oW TUnsEin% 1LELE ST QW& L

2. AR
DIRIEKEE (—iEE) FEER
ZEXSy ~A Ny TR ~ ANy TTYA R
B FE 1 1
' F H 2 2
I ) I~ | 3 3
oM 3 3
£ (& 37 30
= 46 39




QIBEXEE (2 2—%y MEE) ZEE

By ~A N TR ~ AN TTHA L EERR
A Y (VA 1 1
w2 7 1 1
%3 7 1 1
& i 3 3
QZEERLUNDISHEESH
X7 ~ A 23 VRS ~ AN TTWA EERR
= it 174 156
@ERERTERIDISEMEL
o FHAY o FHA o FHAY
Hig, |EERFRA "f;;ﬂ[‘f“ EEF | M | SRR "f;;?‘fﬁ[‘?q B | Mg |ERERFRZ 1’5;;%[‘5'“ EEF
(%) (50 (:3))
tEE | JtiEE 6 54 g 0 2 - ZRIE 3 0
AR 1 0 BEER | EHER 5 42 UL 4 0
=F& 1 10 [LFIE 3 0 EE 3 0
- =87 5 1 ==Y 1 1 LR 1 0
by aa =] 7 0 AR 1 0 chiE]- LB 4 0
Wie | o 1 e | 6 o |EE| pome | o 1
=ERE 1 0 R | REE 1 0 BNNE 9 0
IR 1 0 IR I 1 1 =53l 2 0
AR 6 1 FHNR 16 7 =i 11 0
HEE 3 0 =8 2 1 RIGE 2 0
BE | B5EE 19 15 HEe 3 0 1 AERIR 3 12
FER 11 0 . TRERRF 6 1 KR 5 10
— it
BEAR 31 4 FBRAF 10 0 BFR 2 0
#HEIR| 6 3 HER 10 29 BERER|l 2 1




